

# PPS 学区居民抽签入学候补名单

## 常见问题

什么是抽签候补名单？

PPS 大多数特别教育项目的入学资格是通过每年抽签进行的。如果抽签申请人数多于空缺席位，未收到录取通知书的学生将被列入一个或多个候补名单。抽签结束后，新申请人也可以添加到候补名单中。

等候名单的有效期是多长？

大多数学校的候补名单开放至九月底。备选学校课程的候补名单和选择其他学校可能在九月后保持开放。

我如何找到我学生的候补名单号码？

抽签结果公布后，候补名单会发生很大变化，有些家长会拒绝接受入学录取，因此候补名单的详细情况无法立即提供。从 5 月 29 日开始，您将收到一个特别的代码，可以通过 [pps.net/schoolchoice](https://pps.net/schoolchoice) 访问候补名单查看器。您也可以从 2024 年 5 月 29 日起联系招生和转学中心，了解您的学生的候补名单情况。请不要联系您申请的学校，因为他们没有额外的候补名单信息。

等候名单顺序是如何确定的？

PPS 政策 4.10.051 中描述了抽签优先级，并且还确定了候补名单顺序。

- 最优先考虑的是在重点选择项目和双语沉浸项目中，有共同注册的兄弟姐妹的学生。
- 在大多数学校课程项目中，符合收入资格准则的学生也会获得抽签优先权。在 Metropolitan Learning Center 和 Access Academy，收入资格是最优先考虑的条件。
- 剩余的申请人将被分配到空缺名额或候补名单位置，使用随机生成的数字和较小的权重来实现性别平衡。

我的学生候补名单号码会改变吗？

如果抽签结束后有名额，则从候补名单的顶部开始提供入学资格。您的学生会在候补名单上往前移，但如果将抽签优先级更高的新学生添加到候补名单中（例如获得收入优先资格者的兄弟姐妹或学生本人），您的学生会在候补名单上将往后移。对于存在经证实的特殊情况的学生，可能会增加额外的权重。

什么是候补名单特殊情况？

候补名单特殊情况是一种紧急情况，对学生造成迫在眉睫的健康、安全或严重的教育问题。特殊情况须经入学及转学中心核实。

例如，一名在其他州的技术高中就读刚搬到 Portland 的学生，将有资格在学年中进入 Benson Polytechnic HS 就读。同样，要求进入或留在双语课程的母语学生也符合特殊情况。

然而，与朋友一起上学或因没有抽中入学而感到失望等原因通常不属于特殊情况。

我如何为我的学生申请特殊情况入学？

如果您在抽签期间提出申请，并且希望审核您在抽签申请中包括的特殊情况信息，请发送电子邮件至 [enrollment-office@pps.net](mailto:enrollment-office@pps.net)，并包括您学生的姓名和出生日期。

如果您申请抽签，但当时没有提供特殊情况信息，请[填写此表格](#)。

如果您尚未申请转学，您可以从2024年5月29日起提交公开注册申请，包括特殊情况信息。

如何确定候补名单上的特殊情况？

入学和转学中心工作人员会审查您提交的请求，必要时可以咨询学校工作人员。通常会在 1-3 周内通知家庭学生是否有资格获得候补优先权。如果请求被拒绝，家庭会收到有关如何对决定提出申诉的信息。

了解有关抽签优先级的更多信息，请访问 <https://www.pps.net/Page/10521>。

候补名单和开放注册详细信息，来自行政指令 [4.10.054-AD](#)：

II(3)(a): 转学抽签请求必须在年度转学截止日期之前提交才能获得考虑。抽签后，新的转学抽签学校和课程的请求是通过公开招生申请提出的。

IV(10): 在抽签周期之后，有空缺名额的抽签学校和课程将通过开放招生申请开放转学请求。没有可用名额的抽签学校和课程的开放招生申请人将根据抽签优先级和权重添加到候补名单中。

VI (1): 集中抽签为每个申请人数多于招生名额的抽签学校和项目生成候补名单。候补名单与抽签都基于相同的加权因素和优先级。抽签后，如果所申请的学校目前没有适合年级的名额，开放招生申请人可能会被列入候补名单。对于存在经过验证的特殊情况的公开招生申请人，可能会增加额外的权重。

VIII(1): 家庭可以通过提交解释申诉原因的信函以及任何其他信息或文件，对 ETC 拒绝申请转学或抽签候补名单排名的决定提出申诉。申诉可能基于两个理由获得批准：(a) 学校或 ETC 未能遵循既定的转学程序，或 (b) 与特殊情况相关的新的实质性信息。